



Согласно «Библии», после всемирного потопа выжило всего восемь человек: Ной со своей семьей. Известно, что у Ноя было три сына: Сим – от которого произошли семиты (арабы и евреи), Хам – дал жизнь африканцам и Иафет, который стал прародителем индоевропейцев...

Где-то в конце II тысячелетия до нашей эры часть индоевропейских племен покинула свои насиженные места, и отправились осваивать новые земли. Из-за чего так произошло? Это остается загадкой. Может, они искали новые пастбища для своих животных, может, что-то не поделили с соседями, но факт остается фактом: какая-то часть племен стали продвигаться в сторону Карпат – то ли с севера, то ли с юга. У Нестора-летописца об этом есть предание, он гласит, что славяне покинули Паннонию (нынешнюю Юго-Западную Венгрию), когда их стали теснить волохи, и разошлись они по разным весям и обосновались на новых местах. Кто такие волохи – неизвестно, так как Нестор-летописец об этом умолчал.

Кочевали эти племена долго, тем не менее, в Западную Европу их не пустили местные племена – предки кельтов и италиков были более сплоченные, поэтому те путешественники, которые достигали этих земель, могли стать частью только этого племени, и не иначе. Те племена, которые подались на север, оказались в выигрыше – земля была свободна или слабо заселена иллиро-венетами и балтами. Свободно было и в восточных степях – территория современной Украины. Здесь кочевники ассимилировались с местными племенами – потомками Трипольской цивилизации. Трипольцы не являлись прямыми предками славян. Они также не являлись индоевропейцами, тем не менее, именно эти племена участвовали в создании славянской общности и ментальности. Таким образом, кочевники, которые стали вести оседлую жизнь и сформировали праславянские племена.